N

w

A B C D i3 G H H L M
] J L
15‘ 4.05m 5.94°m d 5.87°m 5.87°m 6.00m 6.00m 6.00m 5.87°m 6.00m 5.87°m 5.95m 4.05m
67.43'm ,
24m 3.81m 24m 2.22°m 24m 1.56°m 24m 1.43m 24m 5.63'm 24m 5.63m 24m 4.23’m 24m 1.29m 2 m 5.69m 117“‘5:“ 5.69m 24m 1.29m 34T 4.10°m ?‘T 5.76m 2 m 5.63°m 2 m 1.52m 34T 1.44m ?4T 2.27m 42”:' 3.81m 2 m
24m 808°m 24m 1.43m 24m 4.48m 18tatBm 1.75m 18tatBm 4.35°m 24m 1.98°m 24m 2.00°m 24m 4.22'm 24m 2.75'm 179 m 2.75'm 24m 4.22'm 24m 2.11'm 24'm 1.75m 24m 4.64°m 18totBm 1[75m 18totBm 4.31°m 24m 1.52m 24m 3.95m 24m 3.81m 24m
H — 1 448 - — — — 4 — +— — H 1 — 1 1+
24m 8/08°m 24m 1.43m 24m 67°m 87°m 150 87°m 73°m 2.81m 1.69m 87°m 77°m 1.12°m 1.16'm 87°m__ 50m 1.12°m 8g‘m _24m 4.22'm 24m 2.75°m 179 m 2.75°m 24m 4.22'm 24m  87°m 1.12°m 50m _ 87°m 1.12°m 1.12°m 1.00m 87°m 1.67'm 2|31m 57'm  87°m 150 87°m 67°m_24m 9.76m 2 m
s — s A , s + + o 125 + o PP — — o — +— KT s 5 g5 + + g0 , g5 s
24m 9.75°'m 24m 15.98m 24m 14.32m 24m 15.98m 24m 9.76m 24m
24m 3.8188°m 248°m  1,00m 1.75m 1.00m  50m _ 1.00m _ 2BH@Gm 5.59°m 33m 5.55m 33m 4.19°m 24m 2.077m 1.00m 1.75m 1.00m  50m, 1.00m 37°BB7°m  q00m  50m _  1.00m 1.75m 1.00m 1.20fm 24m 4.06°m 33m 5.68m 33m 5.59°m 24m39°m  4.00m  50m ,  1.00m 1.75m 1.00m 4.11°m 2qm
s H— 7 +—i75 g+ H[H -+ -+ —+ +—7g +—175 +—75 75—t 175 75—t — — - g 75— 75—
RW DN 100 RW DN 100 RW DN 140 RW DN 10! RWDN100| o
z | | | N | | | | | | il M M 5 5 5 5 5 5 5 5
ET et et et = T ! | gr || £t g || | r = | [ g Er ld: | - EY £t et EY EY et § &1 4
SLO&LRL R - ! = a1t L ] N K ~ ~ T ! 1T ! T i i < S S B N S SRS P =
£ 001 BR +0,62 L] | BR +0,62] BR +0,6 a R +0,62 BR +0,62 +0,62 R +0,62 b A R +0,62
5 £ . BF +0, F +0,50 BF +0 N F +0,5 BF +05 BR\0.50 +0,50 4 al @ +0,50 E
8 has Schlafen h
11.23 m? [e)
el & Tl — Kihe w1 - © Kione- w2z Schlafen %?j';%wm | 5l E
3 £ ES ; | £
503 £ s £ Schlafen |3 E wor Schlafen o0 L 5 £ g 5 £
N o E N o [S S £ B ~ o Schiafen-wi7 S| 11.43 m Y o g
e B 3 2 % 1218 m Schlafen - K q G 12.18'm? 2 e & g
£ b5 & 5 3
o & | PF o Kiiche & 14.07 m? okme 1552 'd\s @ €
< £ I3 i tiRt_ 250 5 c I3 1
N S & - K 5.73 m? Py 2.62jm m\1 2.75°m g 2.75'm 1§/ 70 1.0 24y 1.52m 1.68°m 24 [70m| | ,—01m - % e Q
< « alkon H T f 5 N B 12,12 i o @ < <
< i 1.89°m m 1&" 1.95m| M7eE,,  1.01m 12 2,12 . 5 < el ¢
2 4 + 4 ¥ = r Kiiche — Z | % E1
< § | 4-11m 2,14 [N9/ARPXPY oot I D\ NS I N &l N | | I Il L | N |:E] | A | i I N % | 5.27me g S 2l
B (Faktor 0,5) £ ] * 52 m O BRATEs BR+162 1l = Sontn < -wi7 I BR +1,62 BRT) (@ g O TR+182 : £ g § £
| 3 BR1.62 Aufzpg 1 AR i o 1
e e = < T N . BF EI Bl Y |:| * o AN BF +1.50 E oo m z BE+150 Flur B +1[€00 00 o o 3F +150 * | I : . i
E N e AR . A Flur S 8 2.82 AR U Flur 02076 02083 — 3 &
h . = m il = = ) 1 . =3 I
< & Tl | S 54 £ o O Kiche L Bad koo 1 Kighe N = 5.40 m? L Pz Kiiche € ” 9.78 m? R ei2] Flur £ e - i
- afar e = > 8| Flur 0o 5 3 UZ 24/20 . 77420 5 £ m2 40 m el Schlafen- K L sow 149 n &zgg n 3 AR g Kiiche 78 m som 520 m? & X -
L A 21N9.20 m? 445 m 413 m? ofFs o7 i ] N Efn R e 02060 Sne| 05.12 m Adfzug 2 N 6.34 m? o P lokre =3, -
Q| llrd ™ - 02015 0z01 B Kiche - W14, j2.024 O O ~|ai 14.07 m 2 250 P 02,062 OkFS 503 2.38 m g Kiiche - W20 978" i Ri 1
[y} ET £ NN =.E1 X Kiiche - W13 CAD 4.92 m? REWIG g il AR - W19 lokrs | +5.82) 3 6.36m* £
< g =F ENNECTT z = ] S 00 T = B o8 o] T = > [ T Fa 1 wonmen SRS 2
[ S| (IS N 5 FEE e ‘ e d Flur = irn 25  [OKRS 2% & - wsm AR 21.09 m? Jd §j
gl B £ - e[ AR AR & @ = 263 m2 N % g — £t £ b A%yr5 m2 : i gl 77 5
s © © 2 + b I 4 liRH 2.50] ~ -
= | = Wohnen2 1.96 m 117 m r & o £ 2o R : < & S £
£ E g 21.29 m L | L1 £ AR . lche £1 a7 = c Ij] c L] | &
= & e ] 2 210 ur I o T <
§_ E % . c | woe - 3.78 m? 3 Wohnen D 8.07 m . Bad =k o :gg; oo 1.32 ﬁ’%‘éo,ss R R E . 5) 8
€S . = % LS c g J 19.96 m? Lo 4.46 m? gl ==l00 b o = sl s = g |
c o = Eln ; = 4 d e ) e 8
B 38 £l 1 ER Sorm Bad _/ Kiiche @ Ii] £ |Bad  mo £l L o
2 S 3= [ORFB W B 2 | o 2418m 215 FoRo! ET
§ 7 R o £ e o 377 £ @ 5 BeA o |41 | 3 ]
£ & S gt = - 8 g * s = = ek = : e
g N s F3 et £ il &1 = - & i
8 £+ ] EfN Sn £ =9 £ ko - - = [ EX =T = e Bad Enﬁ bl —
£ == £ S i = £ £ lOKRB | |+5,82 o|a T 4
SL W Bad 2 Nmu 8 ,5 = o Ig“j] |g 8‘ gt N s S e 25 3.44 M2 2| -\o |
| 5 02, | Ll < _—1
— B £ o m LU L 4 =
e ol Whg.|11 V 0 Whg. 12 oDl Whg. 13V U Whg. 14 Whg. 15  £I Whg. 16 Whg. 17 £ Whg. 18 Whg. 19 Whg. 20 V Whg. 22 V %\ Whg. 21 . £
3 £ gl U @) ) Ef £l o e Kiiche 1 e[S R @ N gl 8 @
~ -3 = 2 N : - == ~
8 8 E bdf  1.14'm 95'm ase_, 75m K el asem o 3 4 311m 2| 12°m 20 b 255k 12°mg| 5 2.95m A 280 = & 2.80°m 1P°m s we 275'm4.56 m2 3§ 2.88'm , 2.80°m ‘?\% 5 2.57m 4 3.18°m 5|V 12°m 245m i 2.46m 12°m 3| 3.05m b 92m 01 3.59m 24m 210 101m  7om P4 £ 2 ~
E 1S * o ] i g e ' ) bR 250 1 ] i 2245 1= . T 2125 & £
2 8 —— e ey 3 = = & U Wohnen _ _ | < : 5 212 e 5
3 © T——— Veroen w12 Wohnen i ! e wio 21.55 m? - - £ °
2 20.72 m? 02,020 r ot £ 1 a . En
. Wohnen - W15 . sls Y 02078 S
£ € Schlafen ; 5 L & Schlafen & & = Torten-wio S Schiaf \2/\4081”6”2 | tommen 22 £ © E
; & 2 i chlafen chlafen .01m 2 )
<+ e g o 11.54 m Schlafen [ 1041 m? [ N ~ = Wohnen 2 11.34 m? - 3
k) Schiafen K- W11 Wohnen 11.6 2 Wohnen Schlafen 2 11.30m .34 m
° £ e 23.23 m? £ 65m Woh I B 10.7 2 13.29 m 8 8 E
@ 5 23 m S D o £ ‘ohnen 25.32m 0.79 m K I Wohnen @ K- w2t
= < ° s N 14.35m* . £ 23.16 m? & Schlafen e 1
: : : o
Schlafen - K 2 2 o B 250
11.18 m?
BR +0,62 BR +0,62 BR +0,62 BR +0,62 BR +0,62 BR +0,62 g’; :g?g BR +0,62 BR +0,62 BR +0,62
BF +0,50 \ BF +0,50 BF +0,50 + | BF +0.50 BF +0,50 : BF +0,50 BF +0,50 | BF+050
2 £ £ £ £ ET _ET = I T [ q =il 1] [ » i 1K 1 1 T 1 I [ . | 1l » = I 1 [ = 1 1f 1 I T} [ H\s q [ s | [ EY ET ET BT ET ET ¢ 3
J ;] S S ] ESEEEE a | a = S P T S+ od St o4 & & & il
NAF Pid ¥ d g NAF
RW DN 1 RW DN 100 RW DN100 RW DN100 RW DN100
24m 1.73°m 1.37°m 70m 24m  1.06m 2{00m 7m_24m  99m [1.01m 99m 2.00m 1.12°m  3M  1.12°m 2.qom 6°m  24m  89°n| 99m  24m 77y 2.00m 1.99% 1.37°m 1.74°m 24m
1,75 1,75
3. 3m m X
.
4 s6im o 21 o 24 2 G o o 2 21 21 38im 2 FulRbodenaufbauten:
24m 3.93m o5'm L % lgeom | sg'm L #32 leeom | sg'm L #32 dee'm | sgm L #32 1 79m 76m L 432 1 91°m or'm L +32 | 76m 79m LS | 76m 79m LS | gg'm | 66°m L——o1 | gg'm | 66°m L | 96m 417m )
6761°m X
4.05m 5.94°m 5.87°m 5.87°m 6.00m 6.00m 6.00m 5.87°m 6.00m 5.87°'m 5.95m 4.05m Tpm 2 OG = 76 86 m2
. )
1. Vlies 3.0G= 64,17 m?
. )
2. Mortelsackchen
2.0G = 90,42 m?
2. OBERGESCHOSS ' ’
3.0G = 65,66 m?
. )
1. Unterkonstruktion (Stelzlager)
A B C ° D > E F ° G H h L M
L C ) J L
948 87 87 ! 6.00 6.00 5.87° 6.00 5.87% 5.95m 4.05m D ht WHG 34 d G T .
4.05m 5.94°m 5.87°m 5.87°m 6.00m m m 'm m 'm aC errassen un em. erraSSe :
5
4 4 1. Bautenschutzmatte oder Noppenbahn
18m 2.52m 24m  411m_ 24m 5.70°m 24m 2.61m 24m 1.63m 18tatBm 1.75m 18tatBm 1.55'm 18m 2.62m 24m 1.98°m 24m 2.01m 24m  1.28°m  24m 2.69°m 23°'m 2.75'm 179 m 2.75'm 24m 2.69'm 24m 129m  24m 2.11°m 24m 1.75m 24m 4.64°m 13“7“?"' 1[75m 18117‘1?"' 4.31°m 24m 1.52m 24m 1.44m 24m 2.27m 24m 3.81m 24m 2 Vli e S
24m 2.46m 240m 9.90*m 24m82°m  142°m  36m 2.81m 18m 1.55'm 83m 87°m 2.18%m 87°m _ 50m 1.12°m 88d4m _ 24m 14.82m 24m  87°m 1.12m 50m _ 87°m 1.12°m 1.12°m 1.00m 87°m 1.67%m 2|31m 3.38%m 87°m _24n24m 9.76m 24m
I o ¥ I o : s B T o P s e 215 o5 o 3 Stelzlager
24m 2.46m 24m 9.90°m 24m 13.13m 24m 7.22m 179 m 7.22m 24m 15.98m 24m 9.76m 2qm
24m 2.46m 1.77%m 1.00m 1.75m 1.00m _ 50m 1.00m  27m24m  1.24m 1.00m  37m24m 274°m 33m 5.55m 33m 4.19°m 2.01m 1.00m 1.75m 1.00m __ 50m 1.00m  37°B[B7°m  1.00m 50m 1.00m 1.75m 1.00m 2.01m 4.06°m 34m 5.68m 33m 5.59°m 63°m 1.00m __ 50m 1.00m 1.75m 1.00m 4.11°m 24m 4 - Beton plattenbelag Ca " 4 CI I I
H + +—i75 +—i75 75 e e - + g +—i75 +—75 +—575 +—375 75— + e - + 5 75 s 1
0z 18/50 RW DN 100 [ST 24124 ST 24124 ST 1832 Uz 18144 RW DN 100 ST 18/32 RW DN 10 RWDN100| o
z | L | | | N 1 | 1 | | | il . 5 5 4 4 "
& ET E ET | T TIT | ] er || | . T | £l | ET £ ET ET EY EY E &
= T T 1 | - T I ] ! i 1 T L -F & =
|_|_l i BR +0,62 BR +0,62 BR +0,6: R +0,62 B
3 +0,50 BF +0,5 BF\0,50 BF +0, +0,50 £
© 03 ~
> @ b Kichewes o %;Eifz\wat -FBH -~
N N B 4ny |:| 5 Ol.(FBm <575|
E|l El & E 0z 18/50 i Schlafen 4 £ s e <2 | 1 8l gl £
[ B A 5 3 3 4 4 L g g g %
P51 I N B ) 12.18 m N N [o¥@) £ o N J &
£le E¥ Studio/Kind b agTc L § g Schiafen g
&~ 3 w005 2.62jm 1.01m 7o 1P 275'm TP 275'm Uy 262'm 01m 70m 7o 3 £ S [©Xe) Kiich © 11.43 m2 3 ~
e £ 2= o £ Seiaten K- W23 11.90 m2 15 + %_ B @ @ =— Kiche 43 m a8 £le .
L Jord £ o e . 03, 3 B - 5.61 2 I=x=] Qe &
- g S hlafen 43U i) £ - g
o ¢ = Uz 24/35 ~ Schlafen - K 135 12 ﬁﬁ Bad & 2 ] e N
i - Et _ o ! 2 - Z j et &7
£ € £ Schlafen Schiafen - K = ] N T I 15 I il 14.07 m? Schiafen- K i | b N s J [ = ST
14.75 m? 12.79 m? Aufzlig 1 BR +1,62 BR+162 & 1l [ w3 14.07 m 1l [ o] BR+1,62 R O O| Br+1l62 l £ H J5 £
| 92 |:| g BF +1.50 . BF +1,50 Flur = wos T Uz 24120 b L Senen 126 S+ sk BF +1,50 Flur AR 0o B ok | I E— c
2 03 * a <
E £ £ o 8 3-4:2 2;‘ A g£.83 m? o ooz 22 Flur L U i Fur- w27 Ellir ~ —— 2.86 1.51 Kiiohe Flur % "1\1.01?. / 88m — 25 * 1.68°m 24n) Jio o5'm. 95°'m ——80'm AR i 3 ms
3 - P . —— = 282m* 518m* . " " -
- ] h oy B 57‘ 00 =N oxee e 5.40 m? € P 03056 £ 6.34 m? 9.78 mE,, 2 Fur w31 - Fot 2,12 ht
: - -l = e B e g 531m 5 oam o ey ,
£ £ r Iobe o eoXe) lirRH 250) P | - | Noror 03,063 ] BT o 5lg
e 2 r = ; 0
ET Rl I § —1 [ It L —1 [ wous 4 11 m2 [~ 8.33 m °| B | = | m woss AR K0che W30 & Flor £ IS z: £1 2
5 - P —— 3 o X = E p
STE & g N . N ) Kiche PUX 238 me T | &
el § § 4 101m 24magm,  1.01m _ 70m 12m PHfm som | 1.0tm—  80m P4 e +sel A\ — Mom AR 13 § Flur Flu 7.07 m? = [ORFS 578 2 1| et 1530 |1 + E
| T T N 212 4 m? 725 g ] wor E\cres o ) = = S 1.74 m? * £ AR Ok el 1.75 M 5 1 T g
E m \ \ = nez 5RE 5 AR 1.72m £t 3 e : moz | | s 111 m? P 2 F g
. L 5 - 4 r = 1 512m 707 m L) { . &,
< 5 & < 8 e R ¥ 5 Flur 20 m = om . Bad M =1 o (5 5 0o Ijl 5 Balkons] E‘ J
SE Y % LY | fk f : ] 6 3G — N 3.27,m? ek | = 433 pre | | e, ] R o O £ €A S . 431 ma| | e £] 8
N =" 9 fm 4.04°m To¥%n . 101m __ 80'm P4rgSm|  1.00m /Lssm 1.00m ke.ah s8m  1.00m @ 4 2.35'm Qi1.00m Pom 2214 iy 2.80°m B|q12°m  |okRe 884 5 759m LG 4 2.75°m LB SN 2.80°m b4 - % ol 1.75m P 3.18'm L —=on 2.37°m R4 238'm Bad 3.05m Slai 24m °|§ wn = 21.09 m2 e (Faktar A 5): N
| 212° 03010 212&7 [z 220 1 K T2 [T 2,129% 03,058 W 4 34 mE frates 0 B Pl (1
L 0 we - w23 d uche Flur - W25, || L . E Flur- W28 Ep Bad - W29 iowo 4.34 m ER el =
5 &1 £ 7 S c sz I [m I * 1772 m2 Bt Wohnen - ad =—T Kiche El S EsR EET wor 28 fla d
- 3.28 o okre 522/ Bag 28.86 m £ 4.48 m? El  852m? lokee :SQ Yo tae - B0 ) LA g g9 @ 5
o 0016 . 03019 i RH_250 4 2 L .48 m 5 o i it bri zs0 4.32m 5 %% c T * -
E g ST 24/24 Dice - w24 Diele e = .04m S | * Bad  wor — £33 5 ; o .o zu .
pre— 5 - T I = B: W32
: § r 5.73 m? s o7 E/ s == £ LE - - cllE : 4.11 m2 % £k ke & o S R = ! s
N ET & i T 1.8z SR 404 St s|S c = Wohnen = e S
St Sr -T2 50) 9% okFB wBff  © O O =[N S o 03062 S 5 =
okRB 48] * = Senalon -2 W30 b= 21.01m TP =
E - * IC ] | Py o O _|
£ < Whg. 23 Whg. 24 Whg.25 £ Whg. 26 V Whg. 27 V % Whg. 28 V Whg. 29 [ = . Whg. 30 g Whg. 32 Whg. 31V c
2 O O| 2% . Kiche =T Kiiche Koche - w2 R R Ba : O o P 8
512m slS S|~ 2 <
c . £ o 00 4.74 m? £ 5.12 m2 e o7 £ < Schlafen = 7 4 Wohnen E -
% 8 o 5 00 @ = L 11.31 m? — . = 23.16 m? H 2 —— S
5 > ~ T w — - o
© § © o W 4.19'm 1P 2.24°m 2.72°m 12°m 2.41m Blzgm | 1.01m 133m PP om |, 1.0tm . 1.24m 9 280 r 2.84m iy 2.80°m Om 2.68" pgh 2.68'm 20m 2.80°m b4 r 1 2.57m 3.18°m 12 2.45m k4N 2.46m 12 3.05m < : Pm 3.59m 0 110y O4m . 95'm \;1*m " “5
© CAS) 212° 2,12° i L I i 212° 3
$ g Wohnen £E Schiafen s : 2 iz e i L 5 °
E 3 H] y * 3o 2 p P & Wohnen s . Schlafen 5
3 < 32.38 m 10.41 m 13.29 m? Kiiche v
IS 03013 Woh 03.023 L 03.028 ) L @ i hlaf - 11.18 m?
£ Wohnen - W23 onhnen Wohnen - W25 Schiafen - W25 Wohnen BT, S Schlafen = 5.85 m? £
g - i ofos 21.39 m? * Schlafen Wohnen o 11.34 m? & O o : ]
" °| e ] ' 25.82 m 10.79 m? 21.42 m? ' oo| _b . B
Tifl6m L b . £
R g |:| Kiiche 5Bk |E| Schlafen - —— £ £ —~2|
5= e 7.41m? € 2 12.21 m2 onen 5 5 o
- % E 14'41 ‘OKFB 7e
BR +0,62 BR +0,62 BR +0,62 BR +0,62 BR +0,62 BR +0,62 BR +0,62 BR +0,62 [ ee5s BR+0,62 BR +0,62
et =) BF +0,50 BF+050 | BF+050 | BF +0,50 BF +0,50 BF +0,50 BF +0,50 | BF+050 BF +0;50 | BF+050
c £ £ £ £ £ £ £ P L I T 1 T i T q I x| [ » T E 1 \F 1 = 1 P\ =] T x| 'k 1 E 1 I z 1 1F 1 1 [ 14 1 £ H\ a1 I z i o £ £ ET ET ET &
] ;] ;] ;3] ;] S S 5] oL = =l 2 = I~ o ERRSY S P SRR E AR ] ~
- | | | | | | | | | |
pag ST 224 oy an 7 A 7 " 7 Pad
RW DN 1 RW DN 100 *WMW RW DN100 Balkon RW.DN70 Balkon Salen 122 RW DN 70 RW DN100 RW DN100
.09 = 2 9,05 m?
s gy 44 411 m :
24m 1.73°m . 1.37°m . 70m_24m  1.06m 2/00m 7m  24m  9om| 1.37°m . 112m 1.37°m . 2|00m 2.0pm N 37°m N Zm. 37°m —[[1.12°m 3 1.12%m|| [ T37°m - tiZ2m T37°m N 2.qom 2.qom 2.00) 2.00] 2.00n} . 1.37°m . 1.98m .
175 175 175 225 175 1.75 5225 1,75
Bekon
33.85 3 T - )
” - B
+5.¢
24m 3.81m 24m 5.70°m I 24m 563'm 1L RH 24m 563'm 24m 5.76°m 24m 560m 17%m 560m 24m 5.63°m 24m 5.76m 24m 563 24m 5.7tm 24m 3.81m 24m
18m 2.52m 24m 7.05°m 24m 2.61m 24m 1.63m 18m 4.04°m 18m 2.62m 24m 4.23°m 24m  128'm  24m 5.69m 1737m 5.69m 24m 1.29m 24m 4.10°m 24m 5.76m 24m 5.63°m 24m 2.12m . 3.59m 24m 3.81m 24m
24m 3.93m 95°m 10m 4.22°m 66°m 88°m 4.32°m 66°m 5.87°m 88°m 4.32°m 79m 76m 4.32°m 91°m 91°m 4.32°m 76m 79m 4.32°m 76m 79m 4.32°m 88°m 66°m 4.32°m 88°m 66°m 4.32°’m 96m 4.17m
67.43°m
. 67.43'm .
o < =]

Netto Grundflache nach DIN 277

3.0BERGESCHOSS 2. Obergeschoss / 3. Obergeschoss  MaRstab 1:100

10.04.2017

(Die Grundflachen von Terrassen, Balkone und Loggien werden zur Halfte der Wohnflache angerechnet)

[ H/B =594 /1000 (0.59m?)




	2. OG _ 3. OG

